



GRANSKI SINDIKAT METALACA

NEZAVISNOST

Nušićeve 21, 11000 Beograd, Srbija

Tel: 8381 11) 3238 032 • E-mail: gs.metalaca@nezavisnost.org

Web: www.nezavisnost.org

MB 17051806

PIB 100046172

Tekući račun

325-9500600049943-86



SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

GRANSKOG SINDIKATA METALACA NEZAVISNOST

POVODOM JUČERAŠNJIH PROTESTA RADNIKA FIATA U BEOGRADU

Juče popodne su radnici kragujevačkog Fiata blokirali auto put Beograd-Zagreb kod Sava centra da bi iskazali svoje nezadovoljstvo odnosom poslodavca prema njima a poslodavci su im, ne samo FCA Italia, već i vlada Republike Srbije. Danas pojedini mediji izveštavaju o tome izvršujući činjenice a neki čak pozivaju i na linč radnika, zbog čega ćemo biti prinuđeni da podnesemo tužbu protiv tih medija.

Nije tačno da su pojedini opozicioni lideri organizovali dolazak Fiatovih radnika u Beograd. Radnici su se sami organizovali i sami platili iz svog džepa autobuske karte do Beograda. Podršku radnicima može pružiti svako a ona je dobrodošla i od pozicije i od opozicije. Nažalost, niko se nije brinuo za zdravlje Fiatovih radnika kada su radili noćnu smenu po 11 sati od 7 sati uveče do 6 sati izjutra. Nisu se brinuli za radnike koji su godinama u savijenom položaju, na traci u pokretu montirali delove.

Godinama smo ukazivale na probleme i nepravilnosti u radu u kompaniji. Niko nas nije čuo. Kada je krenulo otpuštanje radnika, poslodavac se nije udostojio da sedne da pregovara sa nama. Radnici su na početku pregovora predali svoja četiri zahteva u pisanoj formi a do dan danas sa druge strane nismo dobili nikakvu pisanu ponudu, već samo pritiske da u Slovačku pošaljemo što veći broj radnika.

Probali smo da ukažemo na ozbiljnost situacije okupljanjem ispred fabrike, nije uspelo. Dva puta smo blokirali magistralne puteve u Kragujevcu. Nije vredelo. Zato smo odlučili da dođemo u Beograd kako bi se naš glas čuo tamo gde treba i uspeli smo.

Ne radi se ovde o samo o visini otpremnine koju tražimo već o izgubljenom zdravlju zbog rada u teškim uslovima ovih deset godina. Ako nas već teraju iz fabrike, neka nam plate makar deo zdravlja koje su nam uzeli.

Beograd 23.06.2022



Granski sindikat metalaca NEZAVISNOST

ZORAN STANIĆ / predsednik